AJ – 8. A     6.4. – 8.4. 2020
Hello everybody! Díky, že jste se přidali do skupiny a doufám, že si tam vše pečlivě a poctivě kontrolujete! 
Tento týden budeme pokračovat v 5. lekci, kterou jste v pátek začali, a mám pro vás skvělou zprávu: všechny poslechy z učebnice jsme dostali k dispozici online, takže ta těžká slovíčka si můžete naposlouchat a můžete poslouchat i další texty z učebnice, každý tolikrát, kolikrát bude potřebovat (
Takže tento odkaz si uložte a používejte celou 5. lekci, najdete tam poslechy z celé lekce: 

https://elt.oup.com/student/project/level4/unit05/audio?cc=cz&selLanguage=cs
pondělí 6. 4. 
1) uč. str. 56 cv. 2 – použij poslech, naposlouchej si nová slovíčka, do textu (nebo na papír, do sešitu English) dle poslechu doplň chybějící slova – ze cv. 1 (jedno slovo nebylo použito, které??)
2) do slovíček v PS str. 83 si ke slovu „cause“ napište i jeho další význam: cause = příčina, způsobit

3) do sešitu English:  ( potom vyfotit a poslat mi na soukromý Messenger (do půlnoci)
· ke každému obrázku z textu napiš, co to je (napiš si datum, nadpis The environment, čísla 1 - 6 pod sebe a k tomu pojmy)
· odpověz na otázku ze cv. 2b – bude to 1 slovo

· uč. str. 57 cv. 3a – najdi tyto věci v textu – chci, abyste si napsali i to zadání, abyste si ty pojmy procvičili, takže takto:
  1) five things that produce greenhouse gases =  …., …., ……, ……, ……
· uč. str. 57 cv. 3b  - dobrovolně

úterý 7. 4. 
1) PS str. 44 cv. 1, 2
2) pracovní list VOCABULARY  5A  REVISION – přiložen na konci dokumentu (až za zápisem)
středa 8. 4. 
1) uč. str. 57 cv. 4 – nová gramatika = trpný rod = PASSIVE VOICE – zkuste si cvičení projít, doplnit věty podle textu a pochopit
- když vám to nemohu vysvětlit já, podívejte se zde na video, kde je základ velmi srozumitelně vysvětlen (v případě zájmu naleznete na youtube spoustu dalších videí): 

           https://www.youtube.com/watch?v=sYuQaOAa4v4
- na dalším videu si připomeňte staré písničky, o nichž ani nevíte, že se tam trpný rod vyskytuje ( (tady už je trpný rod v různých časech)
       https://www.youtube.com/watch?v=eohVfYaLlww&list=RDeohVfYaLlww&index=1
2) do sešitu Grammar zápis (opiš nebo vytiskni): 
PASSIVE VOICE  = trpný rod
- v angličtině mnohem více používaný než v češtině

- tvoření: sloveso „to be“ ve správném čase  + 3. tvar slovesa
- v češtině časujeme a „pádujeme“, proto můžeme říct:

     Lidé recyklují papír. =  Papír recyklují lidé.   – věty mají stejný význam

- ALE! v angličtině: People recycle paper.   X    Paper recycle people. = nesmysl, proto angličtina v tomto případě použije trpný rod:  
                    Paper is recycled by people.
- obvykle používáme, je-li činnost důležitější, než kdo nebo co ji koná

          Např. Škoda cars are made in Mladá Boleslav.

- původce děje je v trpném rodě uvozen pomocí „by“
           Např. Thieves are caught by the police.

                      Homework is done by kids.

3) PS str. 44 cv. 3 – napiš věty k obrázkům v trpném rodě, použij slova z rámečku

VOCABULARY  5A  REVISION

Name: _____________________ Class: _________  Date: _____________________

1. Complete the text.

Scientists say that climate change is a reality and it is ____________________ by human activity. To produce electricity, we have _______________________ stations which burn coal, oil and gas. The problem is that fossil __________________ produce a lot of ____________________________ gases, like _____________________ dioxide. These gases trap the sun’s heat and warm the atmosphere. As a result, the ______________ caps are melting. Another consequence is more extreme weather, like ______________________ in tropical regions, or very dry periods when there are _______________________. And even worse, people are also cutting down the trees in tropical ____________________________.
2. Choose the correct answer.

1. Where is electricity produced?

☐ at the ice caps            ☐ in power stations

2. Which of these is a fossil fuel?

☐ oil                              ☐ electricity

3. What do we call a long period of time when there is no rain?

☐ a hurricane                ☐ a drought 
4. What is carbon dioxide?

☐ a fossil fuel                 ☐ a greenhouse gas

5. What is the biggest cause of climate change?

☐ deforestation              ☐ hurricanes

6. What will happen if the ice caps melt?

☐ Sea levels will fall.      ☐ Sea levels will rise.

7. What is a tropical place with millions of trees?

☐ a power station           ☐ a rainforest

8. What do factories cause?

☐ pollution                     ☐ fossil fuels

